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ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΖ΄ -  ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου, στο σχέδιο
νόµου  του Υπουργείου Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων «Κύρω-
ση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρα-
τίας και της Κυβέρνησης της Δηµοκρατίας της Λευκορωσίας για τις
διεθνείς οδικές επιβατικές και εµπορευµατικές µεταφορές»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε συνε-
δρίαση στις 9 Φεβρουαρίου 2016, υπό την προεδρία της Προέδρου
αυτής, κυρίας Χαράς Καφαντάρη, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου  του Υπουργείου Υποδοµών, Μετα-
φορών και Δικτύων «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνη-
σης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Δηµοκρα-
τίας της Λευκορωσίας για τις διεθνείς οδικές επιβατικές και εµπο-
ρευµατικές µεταφορές».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Υποδοµών, Μεταφο-

ρών και Δικτύων, κ. Παναγιώτης Σγουρίδης, καθώς και αρµόδιοι υ-
πηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Μάριος Κάτσης, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας,
κ. Παναγιώτης (Νότης) Μηταράκης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ιωάννης Σαχινίδης, ο Ειδικός Αγορητής
της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος
Αρβανιτίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελ-
λάδας, κ. Σταύρος Τάσσος, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ.
Γεώργιος Αµυράς, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων -
Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Γεώργιος Λαζαρίδης,
ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Αναστάσιος Μεγαλο-
µύστακας, καθώς και ο Βουλευτής κ. Γιώργος Δηµαράς.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ - ΔΗ-
ΜΑΡ, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας,
ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία και
ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν την ψήφι-
ση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, δήλωσε «παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών,
καθώς και του µέλους της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψη-
φία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύ-
νολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2016

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΑΡΑ ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΤΣΗΣ


